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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Για την συμμετοχή στο 17ο Διεθνές Φεστιβάλ Κιθάρας Βέροιας (εφεξής "Φεστιβάλ") παρακαλούμε κατεβάστε το/τα Δελτίο/α Συμμετοχής της 
επιλογής σας και στείλτε το συμπληρωμένο και υπογεγραμμένο, μαζί με μία απόδειξη πληρωμής του ποσού συμμετοχής (πχ. αντίγραφο 
τραπεζικής κατάθεσης), με:  

e-mail: info@veriaguitarfespval.gr 
ή  
fax: 2331027914 

Η κατάθεση του ποσού συμμετοχής μπορεί να γίνει στο λογαριασμό με στοιχεία: 

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ    
Αριθμός λογαριασμού: 6596-115218-435 
IBAN: GR14 0171 5960 0065 96115218 435 
BIC-SWIFT: PIRBGRAA  
Δικαιούχος λογαριασμού: ΚΕΠΑ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ  
Διεύθυνση δικαιούχου: Παύλου Μελά & Μπιζανίου, 59100, Βέροια, Ελλάδα 

Απαραίτητη η συμπλήρωση της αιτιολογίας κατάθεσης, πάνω στην απόδειξη με το όνομά σας και την ένδειξη ΔΦΚΒ17 (π.χ. Γεώργιος Γεωργίου – 
ΔΦΚΒ17) 

Για ανήλικους μαθητές απαιτείται η συνυπογραφή και ο αριθμός δελτίου ταυτότητας του γονέα ή κηδεμόνα στο Δελτίο Συμμετοχής. 

Η Κ.Ε.Π.Α. Δήμου Βέροιας, συμβάλλοντας στην επιμόρφωση των καθηγητών κιθάρας, προσφέρει την δυνατότητα συμμετοχής τους στο Φεστιβάλ 
ως ακροατές, χωρίς οικονομική συμμετοχή. Προϋπόθεση η αποστολή Δελτίου Συμμετοχής και βεβαίωσης εργασίας από αναγνωρισμένο μουσικό 
εκπαιδευτικό ίδρυμα. 

‘Ο,τι δεν προβλέπεται ρητά στους όρους συμμετοχής του Φεστιβάλ υπόκειται στην αποκλειστική και αμετάκλητη κρίση του Φεστιβάλ. 

Μόνο η ελληνική εκδοχή των όρων συμμετοχής είναι δεσμευτική. 
Συμμετοχή στις δραστηριότητες του Φεστιβάλ συνεπάγεται και πλήρη αποδοχή των όρων του. 
Κάθε νομικό ζήτημα που προκύπτει από τους Διαγωνισμούς του Φεστιβάλ θα επιλύεται από τα Ελληνικά Δικαστήρια. 

Ποσά συμμετοχής 

Κάθε ποσό συμμετοχής αντιστοιχεί αποκλειστικά στη δραστηριότητα που καθορίζεται στον παρακάτω πίνακα. Οποιοδήποτε από τα παρακάτω 
ποσά εξασφαλίζει αυτόματα τη συμμετοχή ως "ακροατής" (παρακολούθηση των master classes, συναυλιών, διαλέξεων και εκθέσεων του 
Φεστιβάλ). Σε περίπτωση ακύρωσης της συμμετοχής ή μη προσέλευσης το ποσό συμμετοχής δεν επιστρέφεται.  

Προθεσμία 
Οι προθεσμίες κατάθεσης των αιτήσεων συμμετοχής κάθε δραστηριότητας βρίσκονται ξεχωριστά στους αντίστοιχους κανονισμούς. 

Ατελώς ►Καθηγητη' ς	που	συμμετε'χει	ως	ακροατη' ς

20 € ►Ακροατη' ς

40 €/ανα' 	μα' θημα ►Ενεργο' ς	εκτελεστη' ς	στα	master	classes

80 €/ανα' 	μα' θημα ►	Συνολικο' 	ποσο' 	ενεργου' ς	συμμετοχη' ς	και	για	τα	δυ' ο	με'λη	ντουε'του	κιθα' ρας	στα	
master	classes	Ντουε'του	Κιθα' ρας

50	€ ▶Ποσο' 	συμμετοχη' ς	στο	Διαγωνισμο' 	Σο' λο	Κιθα' ρας

100 € ►	Συνολικο' 	ποσο' 	συμμετοχη' ς	και	για	τα	δυ' ο	με'λη	ντουε'του	κιθα' ρας	στο	
Διαγωνισμο' 	Ντουε'του	Κιθα' ρας

50	€ ▶Ποσο' 	συμμετοχη' ς	στο	Διαγωνισμο' 	Κιθα' ρας	Εφη' βων

30	€ ▶Ποσο' 	συμμετοχη' ς	στο	Διαγωνισμο' 	Συ' νθεσης




	17o ΔΙΕΘΝΕΣ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΙΘΑΡΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

